U razredu gdje se nalazi 20 ucenika, do kojih su 12 su Zenskih a 8 muskih, profesor odabere dvoje
ucenika za ispitivanje. Koja je vjerojatnost da su obadvije Zene.
(Rj. A 0.35)

U jednoj tvornici proizvodi izlaze iz dva automatska stroja, pri ¢emu 60% ukupne proizvodnje dolazi iz
prvog stroja a 40% iz drugog.

Prvi stroj proizvodi 80% kemijskih i 20% obi¢nih olovki dok drugi stroj proizvodi 70% kemijskih a 30%
obic¢nih olovki. Kolika je vjerojatnost da pri slu¢ajnom odabiru jednog proizvoda to bude kemijska
olovka.

(Rj. 0.63)

U prvoj posudi nalazi se 7 bijelih i 5 crvenih kuglica a u drugoj 6 bijelih i 3 crvene. Slucajnim odabirom
izvadimo jednu kuglicu iz prve posude i prebacimo u drugu. Kolika je vjerojatnost da nakon toga od
ukupno 3 kuglice izvucene iz druge posude bar jedna bude bijela.

(Rj. 0.96)

Jedan student treba odrzZati kolokvij iz statistike. Ako u¢i ima vjerojatnost od 99% da ¢e proci ispit, ali
ako ide na tulum organiziran u studenskom domu vjerojatnost da prode ispit smanji se na 50%.
Student odludi da ¢ée i¢i na tulum ako bacanjem novci¢a dobije se glava.

Ako student prode kolokvij koja je vjerojatnost da student je iSao na tulum.

(Rj. 0.336)

U sjevernoj Europi 70% cura ima plavu kosu, 20% crvenu i 10% crnu. Zna se isto da imaju tamne oci
10% cura sa plavom kosom, 25% sa crvenom i 50% sa crnom.

Ako cura Sto ste upoznali na internetu dozna vam da ima tamne oci, koja je vjerojatnost da ima plavu
kosu.

(Rj. 0.41)

26% studenta upisanih na jednome sveuciliStu na socioloski odsjek su muski. 45% muski je pusac i
25% Zenski je pusac.

Ako se na srecu izabere jedan student i utvrdi se da je pusac, odrediti vjerojatnost da je musko.
Koja je vjerojatnost ako se izabere jedan student on je musko ili pusac.

(Rj. A0.387, B 0.302)

Kocka A ima 4 stranice crvene i 2 bijele, kocka B ima 2 stranice crvene i 4 bijela. Baci se jednom
novci¢. Ukoliko se okrene pismo baca se kocka A, a ukoliko se okrene glava nastavlja se igra bacanjem
kocke B.

Kolika je vjerojatnost da se dobije crveno pri svakom bacanju.

Ako se dva puta okrene crveno, kolika je vjerojatnost da se okrene crveno na sljede¢em bacanju.

Ako se okrene crveno dva puta, kolika je vjerojatnost da se bacala kocka

(Rj. A 1/2, B 3/5,C4/5)
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